
Les timbres et les produits philatéliques 
les plus chers en Suisse
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Écoutez et faites les exercices
 
Lien de l’audio : 
https://drive.google.com/file/d/1B-y88K4dSHWJeJGcKE3li-mNgFfaEubT 


[bookmark: _Toc30406957]I. Indiquez si les informations suivantes sont vraies (V), ou fausses (F).

a.  La première émission de timbre-poste est apparue en Grande-Bretagne en 1843. 

b.  En Suisse, le premier timbre-poste a été fait à Zurich. 

c.  Actuellement la valeur de quelques timbres augmente à cause de leur rareté.

d.  Auparavant, les timbres-poste ne s’utilisaient que dans un usage local ou cantonal. 

e.  En 1860 la Suisse a émis le premier timbre d’usage national. 


[bookmark: _Toc30406984]II. Complétez les espaces avec les chiffres et les dates qui manquent de cette partie de la chronique.

Voyons maintenant les timbres et les produits philatéliques les plus chers en Suisse. Le Canton de Zurich a émis, _________________, les deux premiers timbres-poste du pays, le « _____ » et le « _____ » de Zurich ; le premier était réservé à l’intérieur de la commune et le second dans le canton en général. Un collectionneur privé possède une lettre qui a les deux timbres-poste, le « _______ » et le « _________ » de Zurich, ce qui fait que cette lettre soit unique, et que sa valeur soit de près de _____________ francs ou ____________euros. Dans la même année, le Canton de Genève a autorisé la circulation du premier timbre : le « Double de Genève », son nom faisant référence à ce que les timbres étaient reliés deux par deux. On trouve le bloc de ______ dans une collection privée et le propriétaire ne veut pas le vendre, même pour __________________ de francs. Puis, dans l’actualité, il reste seulement un exemplaire d’une feuille originale de timbres cantonaux : le « Grand Aigle » de Genève, qui, grâce à sa rareté, vaut plus d’____________ aujourd’hui. Remarquons qu’___________, les Genevois ne s’intéressaient pas vraiment au système des timbres, voici pourquoi les timbres du Canton sont devenus peu fréquents. 









[bookmark: _Toc30406968][bookmark: _Toc30406967]III. Associez les phrases à gauche et les informations à droite pour compléter des idées de la chronique.

	A) Une lettre avec  six timbres  « Colombe de Bâle » 
	…
	1) Genève a arrêté sa production de timbres.

	B) Une feuille du « 5 de Vaud » avec 48 timbres 
	…
	2) coûte au moins 400 000 francs. 

	C) En août 1851,
	…
	3) a une valeur d’environ un demi-million de francs. 

	D) Une lettre qui contient le triple affranchissement avec un « Neuchâtel » 
	…
	4) a une valeur de 800 000 francs.

	E) La « Lettre Champion » 
	…
	5) a une valeur de plus d’un million de francs
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